16. 'Eotm cuvapton f cuveyne oto didotnuoe [—3,3] yio thv omoia 1oyvst
x? + f2(x) = 9y k40 x € [—3,3].

a. Na Bpeite g pileg g eéiomong f(x) =0
B. Noa amoodsifete 6T 1) cuvaptnon f datnpei otabepd tpocnuo oto (—3,3)
v. No Ppeite tov om0 ™ f av f(0) = =3
16. @) [ kabe X € [—3,3] woyver 17 (?‘() =9—x’ (l)
Eivou: f(x) =i =1 & (x)=0 xo amé mv (1) 9-x"=0x=3 7 x=-3.
Emouéveg o piCeg g ( x) = 0oto [—3,3] givor Lovo ot apripol =3 kot 3.
B) Yrmobétovue ot 1 cuvdaptnon f dev dwatpei otabepd Tpdonuo 6To (—3,3) ;

Tote vadpyovy X,.X, € (=3,3) ue x, <x, dote o £(x,).f(x,) va eivo
etepoonuot apiopot. H feivan sovexic oto [x,.x, | <[-3.3]. f(x,)-f(x,) <0

apa 1Kavomolet Tic mpovmobéselg Tov 0. Bolzano oto [x“xz ] = [—3, 3].
Emopévoc vadpyet 0 E( PR ) MOOTE 1"(9) =0.Xmyv (1) Yo X =0 etva:
f*(0)=9-6°=9-6'=0=0"=9<06=3 1 6=-3 drono 16T

0 e(x,,X,)<(-3,3). Apan f dratnpei 61a6epd mpdonpo 610 (-3,3).

v) H f eivan cuveync kot dwtnpet 6tabepd mpdonuo 61o (—3,3) I (0) =-3
apa f(x)<0 yokabe x € (-3,3).

Ard v (1) eiven £7(x)=9-x" <|f(x)|=v9-x" =

—f'(x) =9 -x" S f(x) =—ﬂ71{1 kGBe x €(0,3).

Ounwg f(-3)=1(3)=0 onote f(x)=—9-x" yakabex < [-3,3].



18. Na Bpeite ™ cvvey covipmon f: R — R yia my ool woybet:
f2(x) —2f(x) = x* — 2x yu kabe xeR ko £(3) = —1

42("\ - d h*\ =X W e>
470 - x - 231 +2x=0 =
) - x)(f(x\-} )-2( £ -x) =0 &
({(&\ —%\( {"‘\*“1\ =0 (= i im =X =0 i{(x) =X
‘-flx):x-azo o f(x\‘.‘_.,g_y
EntdSa ) --) o Tomes Tws Gwo.pimbny Ecvou:
4t(x\ = A-%



21. 'Eocto novvdpmon f(x) = Inx + xT_l,x > 0.
a. No peletnoste TV [ OC TPOS TNV LOVOTOVIO.
Noa Bpeite 10 GOVOLO TILOV TNG
Na Avoete v e€icoon xInx =1 —x
No amodsiéete 0TL vapyet povadko 8 € (a, f), a > 1 tétoo Gote

20 = F@f B)f (Z£)

21.a) Eivar f(x)=Inx+ i < f(x)=lnx+1 ot . Edkohra amodeikvie-

X X
ton OTL ) fetvarl yvneing ancova.

B) Eivan lim f(x)=—o0, lim f(x)=+%, dpa

x— K=+

I

f./

f(A) =( liIE_f(}{), 1im_ t(a:)) = (—o0,+0) .
| 1-x x—1 i |
Y xlaix=l-x&lhx=—==hxt——=0&(x)=1(1] < x=1,
X %
0) 1<a<uz+ﬁ<ﬁZ}:»O:f(l)<f((1)<f(u;rﬁ)<f([i).

a+[3

‘Eoto g(x)=f3(x)—f(a)f([3)f( ), x €|a,B] . Exovpe:



+ e(o)= (o) -t@ )| 222 |- (o) 2 @)-1 e 222 <o,

£

B
o 60)= (0)-1(@r[ 52 |o(w) - 2 )11 52| o.

omote g(a)g(B)<0.
H g cuveync, 61o [aﬁﬁ] 0TOTE 16YVOLY 01 VTODEGES ToL Bewpnuatos Bolzano
apa vrapyet O (0!;, B) TETO0 DOTE g(@) =0 o f* (8) = f(o:)f([_’)).

H f etvar yvnoioc adéovoa omote eivor 1-1 apa 1o & etvor povaoiko.



